



ΟΙ ΚΑΙΡΟΙ

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΣΤΗΝ 6Η ΣΕΛΙΔΑ "ΤΑ ΣΗΜΕΙΑ ΤΩΝ ΚΑΙΡΩΝ" ΜΕ ΤΟΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΑ

ΔΕΚΑΠΕΝΘΗΜΕΡΗ ΑΣΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΒΕΡΡΟΙΑΣ
Διεύθυνση Αλληλογραφίας
Τ.Ο. 40 - 59100 ΒΕΡΡΟΙΑ
Εκδότης - Διευθυντής
ΔΗΜ. Ι. ΚΑΡΑΣΑΒΒΑΣ
Αποστόλου Παύλου 8
τηλ. 22434 - 21355
59100 ΒΕΡΡΟΙΑ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 1995 ΕΤΟΣ Γ' ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 89 ΔΡΑΧΜΕΣ 100

ΑΙΣΙΟΔΟΞΟΣ Ο Μ. ΧΡΥΣΟΧΟΙΔΗΣ ΓΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΟ

Με μια ουσιαστική ομιλία του στην κατάμεστη αίθουσα του Επιμελητηρίου Ημαθίας ο Υφυπουργός Εμπορίου και Βουλευτής ΠΑΣΟΚ του Νομού μας κ. Μιχάλης Χρυσοχοΐδης, για τα θέματα που έχουν άμεση σχέση με το εμπόριο, διασκέδασε την αγωνία του Εμπορικού Κόσμου της πόλης μας ενώ ταυτόχρονα δεν έκρυψε την αισιοδοξία του.

Την εκδήλωση που σημείωσε απολυτή επιτυχία διοργάνωσε ο Εμπορικός Σύλλογος Βέρροιας. Παρόντες ήταν ο Νομάρχης Ημαθίας κ. Α. Βλαζάκης, ο Περιφ/κος Δ/ντης κ. Ζ. Μητλιαγκας, ο Δήμαρχος Βερροϊών κ. Γ. Χασιώτης, ο Αντιδήμαρχος Βέρροιας κ. Μ. Ποτουριδης, Νομαρχιακοί και Δημοτικοί Σύμβουλοι, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Ημαθίας κ. Κ. Καζαντζίδης, Υπηρεσιακοί Παράγοντες, Πρόεδροι Συλλόγων και Επαγγελματιών Σωματείων και άνθρωποι του Εμπορικού Κόσμου της πόλης μας αλλά και της περιοχής μας.

Τον κ. Υφυπουργό Εμπορίου παρουσίασε ο Πρόεδρος του Εμπορικού Συλλόγου Βέρροιας κ. Ιορδ. Χατζόγλου. Ο κ. Χρυσοχοΐδης στην εμπεριστατωμένη ομιλία του μίλησε για το παλιό εμπόριο και τις λαϊκές αγορές, τον αθέμιτο ανταγωνισμό και την προστασία του στεγασμένου εμπορίου. Η

ομιλία του κάλυψε τους άμεσους τομείς ενδιαφέροντος του Εμπορικού Κόσμου, αλλά άγγιξε και γενικότερους προβληματισμούς ανάπτυξης και εμπορίου καθώς και κάποιες σκέψεις του που είναι σκέψεις και της Κυβέρνησης. Ο κ. Χρυσοχοΐδης, αναγνώρισε ότι η αγορά περνά ώρες κρίσης, όμως ο καρπός της σφιχτής οικονομικής πολιτικής που εφαρμόζει η Κυβέρνηση, τώρα αρχίζουν να αποδίδουν. Ο πληθωρισμός υποχωρεί ραγδαία και στο τέλος του χρόνου θα είναι γύρω ή και κάτω του 8%. Ο κ. Χρυσοχοΐδης θεωρεί ως θετική συνέπεια την πτώση των επιτοκίων και την εξ αυτής δανειοληπτική "ανάσα" της αγοράς, ενώ με την αλλαγή του τραπεζοπιστωτικού συστήματος πιστεύει πως θα ανοίξει και η αγορά.

Αμέσως μετά την ομιλία του κ. Υφυπουργού Εμπορίου, έγινε συζήτηση την οποία διηύθυνε ο κ. Ευστ. Βακάλης. Τοποθετήθηκαν οι κ. κ. Ιορδ. Χατζόγλου (Πρόεδρος Εμπορικού Συλλόγου Βέρροιας), Κ. Καζαντζίδης (Πρόεδρος Επιμελητηρίου Ημαθίας), Δημητριάδης (Πρόεδρος Εμπορικού Συλλόγου Αλεξανδρείας), Καραμπινέσης (Πρόεδρος Εμποροβιοτεχνών Νάουσας), Χαρίσης (Πρόεδρος Κρεοπωλών), Ζαρκάδας (εκπρόσωπος Σωματείων Λαϊκών Αγορών) κ.α.

ΜΕ ΦΡΕΝΗΡΗ ΕΝΘΟΥΣΙΑΣΜΟ



Ο Ελληνικός Λαός δέχθηκε με φρενήρη ενθουσιασμό την Ιταλική πρόκληση. Το πρωί της 28ης Οκτωβρίου του 1940, χιλιάδες λαού στην Αθήνα και στις άλλες πόλεις της χώρας πανηγύρισαν την απόρριψη του ιταμού τηλεγράφου ξεκινώντας με "τρελλή χαρά" για την Ελληνοαλβανική Μεθόριο, όπου ήδη είχαν αρχίσει οι εχθροπραξίες. Μέσα σε λίγο διάστημα ο Λαός αυτός θα έγραφε με το αίμα του μια από τις ενδοξότερες σελίδες της Ιστορίας του Έθνους μας. Ταυτόχρονα με το μήνυμα Εθνικής Αξιοπρέπειας που έστειλε ανά την Υφήλιο, έδινε κουράγιο και στους άλλους Λαούς να αντιμετωπίσουν το τέρας του Φασισμού. (Φωτογραφία: Πολεμικό Μουσείο - Αθήνα).

ΣΗΜΕΙΩΣΗ ΑΡΧΕΙΟΥ

ΤΟ ΚΟΣΜΟΛΟΓΗΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ "ΟΧΙ" ΤΟΥ 1940

Της ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΓΛΑΡΟΥ - ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ

Με ξεχωριστή χαρά "ΟΙ ΚΑΙΡΟΙ" φιλοξενούν στο σημερινό τους φύλλο και στην συγκεκριμένη στήλη την ενδιαφέρουσα όσο και σημαντική συνεργασία για το κορυφαίο επετεικό γεγονός του Ηρωικού "ΟΧΙ" του Ελληνικού Λαού το 1940, της Κυρίας Δέσποινας Γλαρού - Παπαδοπούλου, Λογίας από την Ικαρία και Δωρήτριας του Πολεμικού μας Ναυτικού. Η Κα Γλαρού, από το Κρουονέρι της Θεσσαλονίκης όπου κατοικοεδρεύει, μας απέστειλε την παρακάτω σύντομη μεν, αλλά εθνοκεντρική της εργασία για την κορυφαία στιγμή του Έθνους μας. Την ευχαριστούμε...

Υπούλα μέσα στο μεσονυχτί της ιστορικής αυτής ημέρας το ιταμό Ιταλικό τηλεγράφο σαν με σιγασήτρα σύρθηκε στη χώρα μας απαιτώντας αναίτια με θρασύτητα την υποδουλώση της.

Δεν είναι εδώ ο θόρυβος μεγαλόσημων λέξεων για να μιλήσω για τα ιστορικά γεγονότα που ανάγκασαν τη χώρα μας να οδηγηθεί στην τότε παγκόσμια σύρραξη. Είναι για το

πάθος του Έλληνα για την Ελευθερία, γι' αυτό το καταπληκτικό ανθρώπινο θαύμα που δημιουργείται από τα καλά στοιχεία του αναρχομένου ατομισμού και τα καλά στοιχεία της πειθαρχημένης υποταγής.

Ο Έλληνας από την αρχαιότητα, με ακραία τόλμη άνοιξε για το ανθρώπινο γένος τον ορίζοντα προς την ελευθερή ζωή. Και είναι η Ελευθερία γι' αυτόν επιθυμία σταθερή και κατασταλαγμένη, μονιμή προϋπόθεση της μοίρας του και της ζωής του. Γι' αυτό η Ιστορία της χώρας μας δεν είναι τίποτα άλλο από την Ιστορία των Αγώνων της για Εθνική Ανεξαρτησία δίνοντας σ' ολό τον κόσμο την τρανή αποδειξη ότι στους πολέμους δεν είναι η υλική δύναμη, αλλά η καρδιά και η αγάπη για την Ελευθερία που νικούν. Με τουτο το Ιερό Μενος σώριασε τις Ιταλικές δυνάμεις σαν κολοσσό από πηλο που έχασε το βάθος του.

Με τη βαθεία συνείδηση της ανθρώπινης αξιοπρέπειας σήκωσε πάντα το μετωπί στους τυοάνους και τολμησε να αγωνιστεί.

συνέχεια στην 2η σελ.

ΟΙ ΣΥΝΔΡΟΜΗΤΕΣ ΤΩΝ "Κ"

Γίνεται γνωστό στους Συνδρομητές της Δεκαπενθημερης Αστικής Εφημερίδας της Βέρροιας "ΟΙ ΚΑΙΡΟΙ" ότι η εισπραξη των συνδρομών του 1995 θα ξεκινήσει μετά τις 15 Νοεμβρίου. Για τον σκοπό αυτό θα σας επισκεφθούν συνεργάτες της Εφημερίδας μας. Υπενθυμίζεται ότι η συνδρομή των "Κ" για φέτος είναι 3.500 δρχ.

Ο ΕΚΔΟΤΗΣ

Σύμφωνα με απόφαση του Δ.Σ. Βέρροιας ΑΥΞΑΝΟΝΤΑΙ ΤΑ ΤΕΛΗ

ΛΟΓΙΚΕΣ ΚΡΙΝΟΝΤΑΙ ΟΙ ΑΥΞΗΣΕΙΣ

Κύριο θέμα συζήτησης στο Δημοτικό Συμβούλιο της π. Τρίτης, στη Βέρροια, οι αναπροσαρμογές όλων των Τελών του Δήμου μας. Οι αναπροσαρμογές αυτές έπρεπε να συζητηθούν και να αποφασιστούν μέχρι και την πρόσφατη συνεδρίαση του Δ.Σ., όπως προβλέπει ο Νόμος, ενόψει της κατάρτισης του Προϋπολογισμού του Δήμου Βέρροιας για το 1996.

Η Οικονομική Επιτροπή (Πρόεδρος της είναι ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κ. Κ. Ασλάνογλου, και μέλη της οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Π. Καρασαββίδου, Φ. Γαλανούδη και Μ. Αδαλόγλου), υπέβαλαν τις προτάσεις τους, τις οποίες ανέγνωσε στο Σώμα η κ. Π. Καρασαββίδου. Ουσιαστικές αντιρρήσεις δεν υπήρ-

ξαν, πλην της μειοψηφούσης σε όλες τις προτάσεις κ. Γαλανούδη και του κ. Αδαλόγλου που ψήφισε αρνητικά σε μια μόνο από τις προτάσεις. Βέβαια, οι περισσότερες προτάσεις πέρασαν κατά πλειοψηφία ήταν όμως εμφανής η αντιπολιτευτική διάθεση, και μόνον, οι δε αρνητικές ψήφοι δεν εξέφρασαν αντιδράσεις επί της ουσίας των θεμάτων.

Οι νέες, αναπροσαρμοσμένες κατά κατηγορία τιμές Τελών, που θα ισχύσουν για το 1996 είναι οι ακόλουθες (στον πίνακα η πρώτη τιμή είναι η νέα και δεύτερη αυτή που ισχύει μέχρι 31/12/1995):

* ΤΕΛΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΦΩΤΙΣΜΟΥ - ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 252 δρχ. το

συνέχεια στην 6η σελ.

ΝΕΕΣ ΤΙΜΕΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΒΕΡΡΟΙΑΣ

Νέες - αυξημένες - αντικειμενικές αξίες στην Μακεδονία, την Θράκη και την Θεσσαλία ισχύουν από την π. Δευτέρα 23 Οκτωβρίου, σύμφωνα με την ανακοίνωση του Υπουργείου Οικονομικών.

Ετσι για τον Δήμο Βέρροιας, ισχύουν κατά ζώνη, οι ακόλουθες νέες τιμές ακινήτων:

Α ΖΩΝΗ 200.000 δρχ. Ανοιξεως (απο Σκρα μέχρι Καστανιάς) δεξιά - Ελιάς

Β ΖΩΝΗ 200.000 δρχ. Μητροπολεως (απο Βενιζέλου μέχρι Κεντρικής) δεξιά - Μητροπολεως (απο Ελιάς μέχρι Μιαούλη) αριστερά

Γ ΖΩΝΗ 170.000 δρχ. Ανοιξεως - Καστανιάς - Αγγέλων - Ιεραρχών - Μητροπολεως - Τρύφωνων - Πλατεία Πλατάνων - Κεντρικής - Βενιζέλου - Ανοιξεως

Δ ΖΩΝΗ 140.000 δρχ. Κουνοτουριώτη - Κυδωνοχωρίου - Πυθαγόρα - Εγνατίας - Ορφέως - Εφέσου - Βοσπορου - Πιερίων - Δοξης - Αθ. Διάκου - Πανορμου - Μ. Μπότσαρη - Λαμπράκη - Σμυρνης - Κ. Βάρναλη - Διος - Βερόρης - Μητροπολεως - Κεντρικής - Πλατείας

Πλατάνων - Τρύφωνος - Μητροπολεως - Ιεραρχών - Αγγέλων - Καστανιάς - Ανοιξεως - Κουνοτουριώτη

Ε ΖΩΝΗ 170.000 δρχ. Κεντρικής (απο Γ. Γουδή μέχρι Καβαδία) αριστερά

ΣΤΙ ΖΩΝΗ 140.000 δρχ. Σταδίου (απο Θεσσαλονίκης μέχρι Νικηφ. Φωκά) αριστερά - Σταδίου (απο Θεσσαλονίκης μέχρι Παιουσανίου) δεξιά - Σταδίου (απο Πολυνηκης μέχρι Επιμηθέα) αριστερά - Σταδίου (απο Θετιδος μέχρι Λαέρτη) δεξιά

ΣΤ ΖΩΝΗ 140.000 δρχ. Θεσσαλονίκης - Πινδου - Ανθών - Ρόδων - Γράμμου - Ανοιξεως - Βενιζέλου - Κεντρικής - Πλατεία Πλατάνων - Κεντρικής - Μητροπολεως - Βερόρης - Τριπόταμος - Κοδρου - Τριπόταμος - Μ. Βελτισιδη - Τριπόταμος

συνέχεια στην 6η σελ.

ΠΡΟΣ ΒΕΡΡΟΙΕΙΣ ΑΡΝΟΥΜΑΣΤΕ ΤΗΝ ΑΘΛΙΟΤΗΤΑ

Κάθε σοβαρός άνθρωπος κι αξιοπρεπής πολίτης απαξιώνει να ασχοληθεί με τις προβαλλόμενες αιτιάσεις και τα κίνητρα όσων ανεκίνησαν και εξακολουθούν να συντηρούν την ύβρεση της δημοσιεύσεως ιδιωτικών φωτογραφιών της συζύγου του Πρωθυπουργού. Και βεβαίως αρνείται να παρακολουθήσει την εκκαθάριση που προωθεί μερίδα των ΜΜΕ, την αποθέωση του μακιαβελισμού, την κατάλυση κάθε έννοιας ιδιωτικού, την σχετικοποίηση απολύτων δικαιωμάτων.

Η υποκρισία και η κουτοπονηρία, στοιχεία που χαρακτηρίζουν εδώ και δεκαετίες το πολιτικό μας γίγνεσθαι, κυριαρχούν στην καθημερινή "πολιτική" πρακτική. Τα τελευταία χρόνια μας προέκυψε στη βάση του θεωρήματος της "ελευθερίας του τύπου" και η κερδοσκοπική κουτοπονηρία, η οποία ισοπεδωτικά και προσβάλλοντας κάθε ίχνος δεοντολογίας ποδοπατεί αξίες και δικαιώματα.

Βεβαίως για όλους ισχύει το "όλα εδώ πληρώνονται" κι ήρθε φαίνεται η ώρα να πληρώσει η κυβερνώσα παράταξη το τίμημα της συμπόρευσης κατά το παρελθόν με πρόσωπα του... βεληγεκούς του δημιουργού της θεωρίας του "ταυριανισμού". Το ίδιο ισχύει και για τους αξιωματικούς αντιπολιτευόμενους, που με τα δυσκολίας κρύβουν την χαιρεκακία τους, για όσα παθαίνουν σήμερα οι κυβερνώντες, αλλά που όμως το μελλον ίσως τους επεφυλάξει τα ίδια και χειρότερα.

Είναι ανάγκη λοιπόν, ο πολιτικός κόσμος, μπροστά σ' αυτή την επιχείρηση πολιτικής συγχύσεως, αλλά και αποπροσανατολισμού της κοινής γνώμης, να συσπειρωθεί γύρω από τους Θεσμούς και να προφυλάξει το κύρος της Χώρας και του Πρωθυπουργού. Διότι Πρωθυπουργός, θαλάσσιμος αθλής και με μειωμένο κύρος είναι δύσκολο, αν όχι αδύνατο, να στηρίξει την πολιτική του και να προβάλλει διεθνώς τα προβλήματα της χώρας...

Δημήτριος Ιορδ. Καρασαββας

Στην κινητοποίηση της 6ης Νοεμβρίου

ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΟΙ ΑΓΡΟΤΕΣ ΜΑΣ

ΟΜΟΦΩΝΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΩΝ ΔΥΟ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΩΝ

Με ομοφωνή απόφασή τους οι δύο Αγροτικές Ομοσπονδίες του Νομού μας, η Ομοσπονδία Αγροτικών Συλλόγων Ν. Ημαθίας και η Ομοσπονδία Δημοκρατικών Αγροτικών Συλλόγων Ν. Ημαθίας, συμμετέχουν από κοινού στην Πανελλαδική διαμαρτυρία των αγροτών που οργανώνουν οι ΓΕΩΣΕΕ, η ΣΥΔΑΣΕ και η ΠΑΣΕΓΕΣ.

Συγκεκριμένα, σε κοινή συνεδρίασή τους την π. Δευτέρα 30 Οκτωβρίου, αποφάσισαν τα εξής, εκδίδοντας και την παρακάτω ανακοίνωσή τους:

"Στην Βέρροια και στο γραφείο της Ομοσπονδίας Αγροτικών Συλλόγων Ν. Ημαθίας στις 27-10-1995 έγινε κοινή συνεδρίαση των Διοικήσεων των δύο Ομοσπονδιών του Νομού μας στην οποία αποφασίσθηκαν ομόφωνα τα παρακάτω:

1) Οι δύο Ομοσπονδίες από κοινού συμμετέχουν στην Πανελλαδική διαμαρτυρία των αγροτών που οργανώνουν οι ΓΕΩΣΕΕ, η ΣΥΔΑΣΕ και η ΠΑΣΕΓΕΣ στις 6 Νοεμβρίου 1995 προκειμένου να διαδηλώσουμε την αντίθεσή μας στην μείωση του Αγροτικού εισοδήματος που προκαλούν οι αποφάσεις της Ευρωπαϊκής Ενωσης.

2) Για τον συντονισμό κάθε

κίνησης κατά την διάρκεια της διαμαρτυρίας των αγροτών εκλέχθηκε Συντονιστική Επιτροπή αποτελούμενη από πέντε (5) μέλη κάθε Διοικήσης και με τη συμμετοχή των Προέδρων των τριών Ενώσεων Αγροτικών Συν/σμών του Νομού ήτοι:

* ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ: 1) Παπαδοπούλος Κων/νος, 2) Βράνας Απόστολος, 3) Τσακαλίδης Δημήτριος, 4) Χαλάτσος Βασίλης, 5) Ρηγόπουλος Νίκος

* ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ: 1) Μελιτζανας Νίκος, 2) Γιαννακίτης Παναγιώτης, 3) Δεληγιαννίδης Βασίλης, 4) Χατζηηλάμπρου Θάνος, 5) Χριστοδουλόπουλος Βασίλης

και οι Πρόεδροι των Ενώσεων: α) Αραφαηλίδης Χρήστος (Βέρροιας), β) Μίχος Δημήτριος (Νάουσας), γ) Ρεβύθης Στέλιος (Αλεξανδρείας).

3) Από σήμερα και μέχρι λήξης της διαμαρτυρίας, θα ισχύουν μόνο οι αποφάσεις της Συντονιστικής Επιτροπής, σε ότι αφορά τον Νομό μας.

Καλούμε όλους τους συναδέλφους αγροτες να δώσουν το βροντερό παρόν τους στον δίκαιο και ταξικό αγώνα μας".

ΚΑΙΡΙΚΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΒΟΛΤΑ ΑΓΓΑΡΙΑΣ

Κύριε Εκδότη, Αλλη "μανία" των "Συμπατριωτών" σας, στις Εθνικές Εκπτώσεις, είναι να παρελαύνουν ως (περίπου) χαμάλδες και να προσπαθούν να αδράξουν στον αέρα τσιγάρα και στραγάλια...

Με σεβασμό
Καιροσκόπος

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ Ο ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΣ ΔΕΝ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΕΤΑΙ ΤΑ ΔΙΚΑΙΑ ΤΟΥ

ΕΝΘΥΜΙΟΝ ΣΤΡΑΤΟΥ

Του Βαγγέλη Μαρκόπουλου

Συνέχεια από την 3η σελ.

Μέρα μας πήραν τα αμάξια από το Δομοκό, περάσαμε από τη Λαμία και μας φέραν στη Στυλida. Καθήσαμε, 3-4 μέρες, μετά στο Πλαίο και μας φέραν στις 4 Ιουνίου στην Θεσσαλονίκη. Κατεβαίνοντας από τα πλοία μας βάζουν στα τζέμ και μας βγάζουν στο Δριοναστρο χωριό. Εκεί καθήσαμε 8 μέρες. Μετά φεύγαμε από εκεί, κατεβαίνομε στη Θεσσαλονίκη στο τρένο. Πέρασαμε 2, 3 σταθμοί και ήρθαμε στη ΒΕΡΡΟΙΑ. Μένουμε το βράδυ εκεί και την άλλη μέρα φεύγαμε από την Βέρροια. Κοζάνη, Σιάτιστα, Πευκασιόκη, Νεάπολη, Χρουσιόκη στις 14 Ιουνίου. Κοιμηθήκαμε το βράδυ εκεί και την άλλη μέρα με το ποδι ήρθαμε στο Σηλαιό. Εκεί μείναμε κανάδυο μέρες, μετά φύγαμε με το ποδι εξω από την Κατοχή, φθάσαμε στο Καλοχώρι. Εξω από το χωριό μείναμε 4-5 μέρες και την άλλη μέρα φύγαμε για το Νεστόριο στις 23 το βράδυ και στις 24 το πρωί κάναμε την επίθεση τα δυο τάγματα 105 και 612 στο υψωμα Μπουφι και επιτύχαμε. Καθόμαστε ένα βράδυ εκεί και την άλλη μέρα το τάγμα μας γυρίζει πίσω και μένει το 612 στο υψωμα Μπουφι. Είκοσι πρώτοι από κάτω από την Αμμουδα, μακριά 600 μέτρα με 800 με τους κατασπλιαδες. Καθόμαστε 5, 6 μέρες εκεί. Θυμάμαι εκεί πως είχα ταραξεί και ψέφα. Μετά φύγαμε από εκεί, περάσαμε απεναντι από τον Αλιόκλιμα προς τον Προφήτη Ηλία.

Τον Ιούλιο το '48, στις αρχές Ιουλίου, ζύσαν μια μάχη η Διομορία η 2α του 1ου Λοχου, που ενώ δεν ήσαν, ήσαν πίσω στις αποθήκες. Η Διομορία είχε πάει ενισχυθεί στο 597, που είχε κάνει επίθεση για το Ανώνυμο, Γουπατα, χωρίς κάποια απώλεια η Διομορία. Καθήσαμε ο Λοχος στα πεπλα κάμπους μέρες και στην 11 Αυγούστου κάναμε επίθεση στο 1632, Ταρατσα κ.λ.π. Επιτύχαμε την αποστολή μας με 5 νεκρούς και 20 τραυματίες. Πήραμε ένα γέρον κατασπλια και οποίος μας εώσας, διότι έκαιε το καλωδίο που είχαν ναρκωμένο το υψωμα. Εκεί πήραμε 7-8 τουφέκια. Από αυτές κράτησε ο Λοχος 2 και τις είχε ακόμα, όταν έφυγα. Μετά την εγκατάλειψη το υψωμα ανέλαβε η 2η μεραρχία. Ενέργεια προς τον ΠΥΡΓΟ. Υστερα από λίγες μέρες που μείναμε στο Ανώνυμο Κολοκλιθιάς, φύγαμε, περάσαμε από την δεύτερη μεραρχία και ήρθαμε δεξιά από το Επασχάρι. Μένουμε το βράδυ στο Σαρανταπόρο. Θυμάμαι πως είχε καφέ το ποδι από νάρκη ενός συνοδευτή του 3ου Λοχου και την άλλη μέρα πήγαμε στη Χρυσή στα χωριά. Εγκαταστήσαμε το 594 τάγμα. Στις 21 με 22 Αυγούστου μας ριζάν εκείνο το βράδυ περί τα 150 βλήματα όλμων. Ευτυχώς στο Λοχο μας δεν έπεσε κανένα κοντά και την άλλη μέρα κάναμε μια αναγνωριτική η 1η μεραρχία στα χωράκια και είχαν φύγει, διότι τους είχε καβαλλήσει η 9η μεραρχία το Γράμμο και, φυγόν.

Και στις 22 το βράδυ έγινε η απελευθέρωση του αλόκληρου του Γραμμου. Φωτιστικά εκείνο το βράδυ, χάλουσι το

παν, φωτιστικά και τροχοδοτικές σφαίρες. Και στις 23 φύγαμε από τη Χρυσή, περάσαμε Πευκασιόκη, Κουτυλή και ήρθαμε το βράδυ στο Προφήτη Ηλία Νεστόριου. Μείναμε εκεί και το πρωί μας πήραν τα αμάξια στις 24 Αυγούστου και μας κατέβασαν το βράδυ στα Πετρανά. Εμείνε η ταξιαρχία και τις 24 το βράδυ πήγα στο χωριό εκάστος και στις 25 έφυγα από το χωριό. Ήγχα στα Σέρβια, περάσε η φαλαγγία του ταγμα μου και ήρθαμε στα Τρίκαλα. Ερχόντας στα Τρίκαλα το βράδυ στις 25 Αυγούστου κοιμηθήκαμε στο γηπεδο και το πρωί ήγχαμε φυλάκια εξω από την πόλη, δεν καθήσαμε 4 μέρες, φεύγαμε μετά για επιχειρήσεις προς τα Κασια, Αντιχόσια και γυρίζαμε στα Τρίκαλα ύστερα από 5 με 6 μέρες και 8 κάναμε εξω, 22 μέρες στα Τρίκαλα κοιμηθήκαμε μόνο δυο βράδια στις στρατιάνες, τις δε άλλες βραδιές τις βγάλαμε ενεδρές και όπου σκούγαν εκεί γύρω συμμαχία, ήμασαν πρώτοι.

Κατά τον Οκτωβριόν κάναμε τις επιχειρήσεις προς τα Αντιχόσια και κατεβήκαμε στις 23 Οκτωβρίου στην Μιλοχούσα. Εκεί ήρθαν τα αμάξια, μας πήρασαν και μας φέραν στην ΕΛΑΣΙΣΟΝΑ. Στις 24 πηρα αόσα 4 μέρες. Μετά από 8 μέρες που έλειπα, έφυγε το τάγμα και ήρθε προς το Μοργκάνη με Κατάρα, στο χωριό Κουτσουφλία, Κορυδαλλός, σε μια γέφυρα. Εκεί βγάλαμε σχεδόν το Νοέμβριο. Μετά ήρθε το 597 τάγμα, μας εγκατέστησε και φύγαμε, μας κατέβασαν στα Τρίκαλα, δεν καθόμαστε 10 μέρες, στις 12 Δεκεμβρίου χτύπησαν οι κατασπλιαδες την Κοζάνη, πήγαμε ενισχυθείς. Το βγάλαμε την Κινητή Εξμερουνόνας Δευτέρα, που είχαν ήμουν το Σαρβάτο βράδυ. Είχαμε απώλειες δικούς μας, τις ταξιαρχίας ΜΑΥΔες 41 θύματα. Ημασαν πηρατική φρουρά. Μετά από 3-4 με 4 μέρες κάναμε κάτι επιχειρήσεις προς τον Αι Γεωργιό και γυρίζαμε πίσω στην Κοζάνη. Μετά ήγχαμε εξω στο χωριό Φανάρι. Εκεί καθήσαμε 22 μέρες. Εκεί μας βοήκε το νεός έτος 1949. Πέρασαμε σχεδόν καλά. Γυρίζαμε τα χωριά Κανάλια, Πύργος, Κατα Μαγουλιότα, Χαρμύνα κ.λ.π. Κατά τις 9 Ιανουαρίου ήρθε και μας εγκατέστησε της 15 μεραρχίας το 571 τάγμα και φύγαμε εκεί. Μας κατέβασαν στο σταθμό στο τρένο. Ηρθαμε στα Τρίκαλα, μας παίρνουν τα αμάξια, και μας φέραν το βράδυ στο Κοτσουερό. Την άλλη μέρα φεύγαμε Λαρία, Τίναθος, Ελασσόνα, Σέρβια περάσαμε σουροπαζόνα, ήρθαμε στην Κοζάνη και την άλλη μέρα στις 10/1/49 ήρθαμε στη ΣΙΑΤΙΣΤΑ. Εκεί καθήσαμε 3 μέρες. Μετά έρχεται διαταγή να φύγαμε και φύγαμε. Ερχόμαστε στην Κοζάνη, μένομε άλλες τρεις μέρες με αυστηρά επιφυλάκια, διότι χτύπησαν τη Νάουσα. Φεύγαμε απ' την Κοζάνη, ερχόμαστε στα Καυκάργια στα χωριά Περίδικα στις 16/1/49. Βγαίνομε το βράδυ ενεδρά στον καμπόν, κρύα ανεπέρφετο.

Την άλλη μέρα φεύγαμε από τα Καυκάργια στο χωριό Περίδικα. Μετά με το ποδι ερχόμαστε στη Γαλάτσα και βγαίνομε

συνέχεια στην 5η σελ.

Η ΟΙΚΙΑ ΒΛΑΧΟΓΙΑΝΝΗ



Παροδόθηκε σε κοινή θέα και ο δεύτερος θαυμάσιος πίνακας του Φλωρινιώτη ζωγράφου Παναγιώτη Κελεμπεκίδη (που ζει και εργάζεται εδώ και αρκετά χρόνια στην Βέρροια) και που δρισκετο εντός του Εστιατορίου GOODY'S και αναπαριστά την Οικία Βλαχογιάννη επί της Λεωφόρου Ανοίξεως η οποία και δωρήθηκε πρόσφατα από την Βερροιώτικη Οικογένεια στην Μητρόπολη μας προκειμένου να στεγάσει το Μουσείο Μακεδονικού Αγώνα της πόλης μας. Ο θαυμάσιος χρωματισμός του Παναγιώτη Κελεμπεκίδη ανεδείξε το ομορφό νεοκλασικό σκηνικό σε ένα υπέροχο πίνακα αξίο θαυμασμού και χαρά οφθαλμών. Ετσι, τώρα δρισκονται δίπλα - δίπλα τα δύο δημιουργήματα του Π. Κελεμπεκίδη, η Οικία Βλαχογιάννη και το Αρχοντικό του Σιορμανιλάκη, κοινός άρμος και αντικείμενο θαυμασμού για τους θαυμάσιους του GOODY'S. Μια μικρή πινακίδα δίπλα από τον πίνακα μας πληροφορεί ότι: "Η Οικία Βλαχογιάννη εκτίθη από τον Εμμανουήλ Αντωνίου Βλαχογιάννη το 1931. Από τους κληρονόμους υιούς του Αντωνίου, Γρηγόριο, Σωκράτη και Μενέλαο εδωρήθη τον Μάιο του 1995 εκς την Ιεράν Μητρόπολη Βέρροιας, για να στεγάσει το Μουσείο του Μακεδονικού Αγώνα". Ανεπαύλακτα ο πίνακας αξίζει τον θαυμασμό μας!

Εντυπωσιάζουν με την ποιότητά τους

ΟΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΤΟ ΓΚΑΙΤΕ

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟΝ ΦΡΙΤΣ ΛΑΝΓΚ

Με την ευκαιρία της επετείου για τα 100χρονα του Κινηματογράφου, το Ινστιτούτο Γκαίτε της Θεσ/νίκης, παρουσιάζει αναδρομή ταινιών του Φρίτς Λανγκ, ενός μύθου και του κινηματογράφου του κόσμου.

Κανένας άλλος Σκηνοθέτης, σαν ο Φρίτς Λανγκ, δεν έχει επηρεάσει με το έργο του και τις δυο μεγάλες εποχές του Κινηματογράφου, βωβό και ομιλούντα μέχρι το 1930. Στην δεκαετία του '20 γυρίσε στη Γερμανία "επεισοδιακές ταινίες" και μημενιόδη έτη όπως τα "Νιμπελουγκεν" και "Μητρόπολη" στις αρχές του '30 έκανε την πρώτη μεγάλη ομιλούσα ταινία του "M". Το 1934 μετά από σύντομη παραμονή του στο Γκάρις πήγε στο Χολίγουντ.

Η αναδρομή περιλαμβάνει τις ταινίες του μέχρι το 1932. Η πρόβολή τους γίνεται στο Ινστ. Γκαίτε Θεσ/νίκης και με ώρα έναρξης 20.30. Τα πλήρη προγράμματα έχει ως ακολούθως (συμμετοχή κοινού 400 δρχ.):

- * Χόες Πέμπτη 2/11 "Οι αράχνες" (α' μέρος), 1919 (60').
- * Σήμερα Παρασκευή 3/11 "Οι αράχνες" (β' μέρος), 1920 (87').
- * Τρίτη 7/11 "Ο κουρασμένος θάνατος", (1921 (82').
- * Πέμπτη 9/11 "Δρ. Μαυπούζης, ο παίχτης" 1921/22 (95').
- * Τρίτη 14/11 "Δρ. Μαυπούζης - Inferno" 1922 (100').
- * Πέμπτη 16/11 "Νιμπελουγκεν - Η εκδίκηση της Κριμχίλντ" 1924 (100').
- * Τρίτη 21/11 "Η Κατάσκοποι" 1928 (148').
- * Πέμπτη 23/11 "Γυναίκα στο φεγγάρι" 1929 (162').

Επίσης άλλες εκδηλώσεις και με την ευκαιρία των 40 χρόνων του Ινστιτούτου Γκαίτε, θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 10/11 (20.30) Διάλεξη με ομιλήτη τον Καθηγητή της Νεώτερης Ιστορίας του Πανεπιστημίου Αθηνών Δρ. Χαγκν Φλαίσερ και με θέμα "Εκατό χρόνια γερμανικής πολιτιστικής παρουσίας στη Θεσσαλονίκη - Μακεδονία".

- Στο πλαίσιο του Παιδικού Κινηματογράφου και σε συνεργασία με την Γερμανοφωνή Ευαγγελική Εκκλησία Ελλάδος θα προβληθεί το Σάββατο 11/11 (σε δυο προβολές 15.30 και 17.30) η ταινία "Ταξίδι στο ποτάμι με την κατα", BRD 1983 (105'), σε σκηνοθεσία

σενάριο του Αρεντ Αγκέτ. Η πρόβολη αποτελεί κλειστή εκδήλωση για μαθητές γερμανόφωνων Σχολείων ή γλωσσικών Ινστιτούτων, από 6 χρόνια. Δωρεάν κάρτες εισόδου διατίθενται από την Ευαγγελική Κοινότητα η στο Ινστιτούτο Goethe.

* Την Τετάρτη 15/11 (19.30) θα γίνουν τα εγκαίνια της Εκθέσεως DADA 1916-1966. Ντοκουμέντα του διεθνούς Κινήματος με κείμενα, φωτογραφίες, αντικείμενα, βιβλία και περιοδικά που επηλέξε και σχολίασε ο Χανς Ριχτερ. Στα εγκαίνια της Εκθέσεως (15/11, 20.30) Διάλεξη του Καθηγητή Αλχη Χαρολαμπίδη για το "DADA", (Διαρκεία Εκθέσεως μέχρι 30/11).

* Από την Δευτέρα 27/11 (19.00), Τρίτη 28/11 (18.30), Τετάρτη 29/11 (18.30) και Πέμπτη 30/11 (18.30), θα πραγματοποιηθεί (σε γερμανική και ελληνική γλώσσα με μετάφραση) το 9ο Σεμινάριο για την Προστασία του Περιβάλλοντος με θέμα "Τοξικές και επικίνδυνες χημικές ουσίες στο περιβάλλον", σε συνεργασία με το Εργαστήριο Ελέγχου Ρυπανσιών του Περιβάλλοντος του Α.Π.Θ. και με τον Διημο Θεσ/νίκης, και εισηγητές Γερμανούς ειδικούς Καθηγητές.

* Η διευθίνση του Ινστιτούτου GOETHE Θεσ/νίκης, Λεωφ. Νίκης 15, τηλ. 272.644, 226.189, 230402 (031).

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ

Το Λύκειο των Ελλήνων Βέρροιας ευχαριστεί,

1. Ανώνυμη κυρία για την δωρεά 25.000 στη μνήμη ασημένιων προσώπων.
2. Την κ. Καταρακά Αντιγόνη για την δωρεά 5.000 δρχ.
3. Την κ. Αλίκη Σύρη για την δωρεά 5.000 δρχ.

ΟΙ ΚΑΙΡΟΙ

Δεκαεπενθήμερη Αστική Εφημερίδα της Βέρροιας Τ.Θ. 40 59100 ΒΕΡΡΟΙΑ

ΤΑ ΠΟΛΕΜΙΚΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΘΝΟΥΣ

ΠΑΝΩΡΙΑΠ' ΟΛΟΥΣ ΚΑΙ ΟΛΑ Η ΠΑΤΡΙΔΑ

ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ

(1903 - 1908)

Συνεχίζουμε ανοικτά και στο σημερινό μας φύλλο την εξιστόρηση των πολεμικών γεγονότων του Μακεδονικού Αγώνα κατά τα έτη 1906 και 1907. Ως πηγή μας χρησιμοποιούμε την έκδοση του Γ.Ε.Σ. (1989) "ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ ΠΟΛΕΜΙΚΩΝ ΓΕΓΟΝΟΤΩΝ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΘΝΟΥΣ".

* 28-4-1906 Ο αρχηγός αντάρτικου σώματος Ανθυπλοχαφής Χρήστος Πραντονας (Καπετάν Καράλης) από το Μεσολόγγι, ενώ πήγαινε στη Λίμη των Γιαννιτών για να παραλάβει ενίσχυση, σκοτώνεται από Βουλγαρική ενεδρά μέσα στη Λίμη.

* 7-5-1906 Το αντάρτικο σώμα του Ανθυπολοχαφού Αντωνίου Βλαχάκη (Λίσα) προσβάλλει τους Βουλγαρούς Κομιτατζήδες των χωριών Οσνιτοση (Καστανόφυτο) και Εζερετς (Πετροπούλακη) της Κατοχής. Στη μάχη που ακολούθησε και κράτησε οκτώ ώρες οι Βούλγαροι είχαν βαρύτερες απώλειες. Η μάχη αυτή ήταν από τις πιο σημαντικές του Μακεδονικού Αγώνα. Τάγμα όμως από 750 Τούρκους προσβάλλει το Ελληνικό σώμα με αποτέλεσμα να σκοτωθούν ο Αντώνιος Βλαχάκης και ο Λεωνίδας Πετροπούλακης (Υπαρχηγός του σώματος), καθώς και 22 από τους άντρες τους.

* 29-5-1906 Τα αντάρτικα σώματα Βολάνη, Γύπαρη και Κανελλόπουλου που βρισκόνταν στο υψωμα Χωρόφ-Μήτρον, ονομασία στο Λέχοβο και τα Αποκεία της δυτικής Μακεδονίας, δέχτηκαν επίθεση από υπερτερείς Τουρκικές δυνάμεις. Η μάχη που κράτησε δωδεκάωρες ήταν πολύ σφοδρή με απώλειες και για τους δυο αντιπάλους σοβαρές και η απήχηση της έντονη, ακριβή και στους Προξένους και Στρατηγικούς Ακολουθούς των Ξένων Κράτων.

* 11-6-1906 Τα αντάρτικα σώματα του Ανθυπασπιστή Αναγνωστάκου και του Λοχία Παπατζαντίτα, επιτίθενται εναντίον της Βουλγαρικής Καλιβάς Αλη - Μπεη Λοκί στη Λίμη των Γιαννιτών. Κατά τη διάρκεια της συμπλοκής σκοτώθηκαν 6 Κομιτατζήδες.

* 9-7-1906 Αλβανίζοντες και οπαδοί της Ρουμανικής προπαγάνδας δολοφονούν με ενεδρά το Μητροπολίτη Κορυτσάς Φωτίο, κοντά στο χωριό Μπραδίστα της Μοράβας.

* 15-7-1906 Τα αντάρτικα σώματα των Οπλαρχηγών Ιωάννη Καραβίτη και Ευάγγελου Νικολοΐδη, από τους Λάκκους των Χανίων, προσβάλλουν στο χωριό Γκορνιόσοβο (Κέλλη) της Φλώρινας, τη συμμορία του αρχικομιτατζή Τάνε. Τουρκική όμως δύναμη που γνωρίζει τις κινήσεις των σωμάτων και ενέδωσε στους Λάκκους, που ήταν γύρω από το χωριό, κίκλωσε τους Έλληνες Οπλαρχηγούς.

Στη μάχη που επακολούθησε σκοτώθηκε ο Ευάγγελος Νικολοΐδης.

* 16-7-1906 Οι Βούλγαροι καταστρέφουν στη Φιλιππούπολη Ελληνικά Ιδρύματα, Εκκλησίες και Σχολεία. Με την ενεργεια τους αυτή οι Βούλγαροι εκδηλώνουν την αγανάκτηση τους γις επιτυχίες των Ελληνικών αντάρτικων σωμάτων στη Μακεδονία.

* 30-7-1906 Ατακτά τμήματα Βουλγάρων επιτίθενται εναντίον των Ελληνικών Σχολείων και Εκκλησιών της Αγκάλου και παρά τη σθεναρή αντίσταση των κατοίκων της και την παρουσία Χωροφυλακής πυρπολούν μεγάλο μέρος της πόλεως. Ανάλογες καταστροφές έγιναν σ' όλα τα κέντρα του Ελληνισμού της Ανατολικής Ρωμυλίας.

* 23-8-1906 Ο επικεφαλής αντάρτικου σώματος Κωνσταντίνος Γαρέφης από τη Μηλιά του

Πηλίου, προσβάλλει τις συμμορίες των αρχικομιτατζήδων Λούκα και Καράτσου στα Καλύβια Καραφυλλέων, κοντά στο Τσερνέσοβο (Γαρέφης). Στη μάχη που έγινε σκοτώθηκαν 14 Κομιτατζήδες καθώς και οι 2 αρχηγοί τους. Τραυματίστηκε όμως θάνασμα και ο Γαρέφης. Η ταφή του έγινε στο χωριό Γραδενίτσα της περιοχής Μοριχόβου.

* 27-8-1906 Κοντά στα Καλύβια του Λάκκου, δυτικά από το υψωμα Βίγλα Λουτζα του Ορους Βίτσι, σκοτώνεται ο πρόμαχος των Κορσετιών, κατά των Κομιτατζήδων, Παπασταύρος Τσάμης.

* 2-9-1906 Ο Οπλαρχηγός του Μακεδονικού Αγώνα Αθανάσιος Χατζηπανταζής από τη Σκοτούσα Σερρών, σκοτώνεται σε συμπλοκή με τις Τουρκικές δυνάμεις μέσα στην παλη των Σερρών.

* 14-9-1906 Στην πλατεία της Δράμας απαγχονίζεται από τους Τουρκικούς ο Αρμεν Κομπιτσιό (Προκόπιος) από το Βώλακα της Δράμας. Ήταν αγωνιστής με πλούσια εθνική δράση στον αγώνα εναντίον των Βουλγάρων Κομιτατζήδων και στον αγώνα εναντίον των Τούρκων. Ήταν αρχηγός ομάδας στην οποία ο Μητροπολίτης Δράμας Χρυσόστομος ανέθετε τις πιο επικίνδυνες αποστολές.

* 14-11-1906 Τα αντάρτικα σώματα του Ανθυπολοχαφού Σαραντού Αγαπηνού (Τέλλου Αγρα), που δρούσε μέσα στη Λίμη των Γιαννιτών, επιτίθενται εναντίον της κεντρικής Βουλγαρικής Καλιβάς της περιοχής Σερβοχωρίου, για να την καταλάβει. Παρά τις σοβαρές απώλειες τις οποίες προξένησε στους Κομιτατζήδες, δεν κατορθώσε να πετύχει το σκοπό του, ενώ τραυματίστηκε ο ίδιος ο Αγαπηνός, ο υπαρχηγός του σώματος και άλλοι 4 άντες.

* 19-11-1906 Ο Οπλαρχηγός του Μακεδονικού Αγώνα Δημήτριος Ντολιπής από τη Γκαμπρέσα (Γαβρός) της Φλώρινας, σε μάχη με υπερτερείς Τουρκικές δυνάμεις σκοτώθηκε μαζί με τους άντρες της ομάδας του στο χωριό Ζέλοβο (Αντάρτικο) της περιοχής Κορσετιών.

* 19-11-1906 Ο Οπλαρχηγός του Μακεδονικού Αγώνα Κύρου Πουλος από το Ζέλοβο (Αντάρτικο), μάχεται με υπερτερείς Τουρκικές δυνάμεις και πεφτει στα Οστια (Τοίγωνα), της περιοχής των Κορσετιών.

* 12-4-1907 Ο Οπλαρχηγός Φωτιάκης Παναγιώτης, από το Γαλατά Χανίων, κυκλώνεται από Τουρκικές δυνάμεις, μετά από προδοσία των Βουλγάρων, στη Μονή Παραλοβου (στην κομητή του Εργίωνα ποταμού, της περιοχής Μοριχόβου). Μετά από πρωική αντίσταση, οι άντρες της ομάδας του εξαντλώνονται, ενώ ο ίδιος αφού εξάνθησε και το τελευταίο φυσίγγιο του, αυτοκτονεί για να μη αιληφθεί αιχμάλωτος.

* 30-4-1907 Ο αγωνιστής Πρόκοπιος Κομποκης σκοτώνεται μέσα στο χωριό του στην Καλλιθέα της Δράμας, σε συμπλοκή με συμμορία 30 Κομιτατζήδων. Η εθνική του δράση, καθώς και όλη της Οικογένειας Κομποκη σ' ολόκληρη την περιοχή της Δράμας υπηρέξε υπερόχη από κάθε πλευρά.

* 8-5-1907 Ο Ανθυπολοχαφός Ζαχαρίας Παπαδός (Φουφός) από το Πλατανόκη Αρκαδίας, επιτίθεται με το αντάρτικο σώμα του εναντίον των Βουλγάρων Κομιτατζήδων που βρισκόνταν μέσα στο χωριό Παλιοχώρι (Φουφός). Στη μάχη που επακολούθησε σκοτώνεται μαζί με 4 από τους άντρες του.

ΕΝΘΥΜΙΟΝ ΣΤΡΑΤΟΥ

Του Βαγγέλη Μαρκόπουλου

Συνέχεια από την 4η σελ.

έξω από την Γαλάτεια σε κάποιο ύψωμα. Την βγάλαμε έξω χωρίς σκηνές, χιονι καταγής, αέρας, βορριάς, χαλούσι το συμπαν. Δόξα το Θεώ την βγάλαμε, μας πηρε η μέρα του Αγίου Αθανασίου. Ξεκινήσαμε το πρωί του Αγίου Αθανασίου προς κατεύθυνση Κλεισούρας. Πριν φτάσουμε στην Κλεισούρα πιο κάτω, έρχεται διαταγή να γυρισόμαστε. Γυρίσαμε πιο κάτω από την Κλεισούρα, άλλο χωριό, Βάλτο, σε κάτι υψώματα και την άλλη μέρα τις 19/1/49 πήραμε κατεύθυνση προς την Ανω Ράχην Καλιέργια. Μείναμε στην Ανω Ράχη το βράδυ και την άλλη μέρα φύγαμε για την Κλεισούρα.

Καθίσαμε απ' τις 19 με 20 Γενάριου μέχρι το Μάρτιον μήνα. Αυτές τις μήνες που καθίσαμε μας βγάλαν ενέδρες προς τον Προφήτη Ηλία, Βάλτο, Βέρρα κ.λ.π.

Ηρθε διαταγή για να κινηθούμε προς τη Φλώρινα. Ηρθε, μας εγκατέστησε ένας λοχός εθνοφρουράς. Κινηθήκαμε τις 10 Εξημερινόντας τις 11 Φεβρ. 49 προς κατεύθυνση Φλώρινα. Μόλις φτάσαμε στο χωρ. Λεχοβο, πιο έξω μας είχαν ενέδρα οι κατασπλιάδες, τους αφήσαμε δεξιά, βιάσαμε το τάγμα μας αριστερά στα υψώματα, βγήκαμε στο χωριό Νυμφαίο. Μια χιονοθύελλα, δεν έβλεπε προστά σου. Το χωριό κατοικούνταν, ήταν και στρατός. Την ίδια μέρα τις 11 Φεβρουαρίου και προχωρούμε για το Φλάμπουρο χωριό, ήταν ακατοίκητο, μόνο οι σκυλοι ήταν μέσα. Την βγάλαμε έξω σαν Σπαρτιάτες με ένα παπούτσι χιονι και τις 11 το βράδυ Εξημερινόντας 12 Φεβρουαρίου, νύχτα η ώρα δυο, άρχισε η μάχη της Φλώρινας. Μολις η χαράματα πηρε να χαράξει, ξεκινήσαμε να προφτάσουμε ενίσχυση. Δεν φτάσαμε 200 μέτρα από το μέρος που ήμασταν το βράδυ, γλιστράει ένα ζώο με πυρομαχικά και σκοτώνεται. Είχαμε παρει 3 μαζί μας η λοχός, 2 πυρομαχικά και ένα τον ασυρματο. Τελος μείναμε με τα δυο ζώα, τα δε άλλα τα είχαμε στείλει με το λοχο δύσως.

Η μάχη της Φλώρινας συνεχίζει, εμεις προχωράμε. Μολις φτάσαμε στον κάμπον της Φλώρινας στα χωριά Αμμουδοχώρι και μεταξύ Αμμουδοχώρι με Αρμενοχώρι βαδίζουμε με αποστάσεις κανονικές. Περνώντας το χωριό που έχει και σταθμό τρένο άρρισαν οι συμμορίες να μας βάλουν με το πυροβολικό τους μες το χωριό. Εκεί, ήταν και 3 πεδινά οροβατικά δικά μας. Ρίχνοντας τα πρώτα βλήματα πέφτουν σε κάποιο σπιτι και σκοτώνουν 3 γυναίκες, κλάματα φωνές, θρήνη γινότανε. Περναμε τροχά-

δη ανα 50 με 60 μέτρα ο ένας πίσω από τον άλλο φθάνομε στο Αρμενοχώρι, έπαψαν να μας βάλουν. Δεν καθόμαστε μια ώρα και μας διατάζουν για επίθεσις στα υψώματα μεταξύ Φλωρινής και χωριού Πρώτη. Κάναμε την επίθεση το απογευμα προς το χωριό. Πρώτη αριστερά. Μολις περνάμε το αεροδρόμιο, μας βάζουν οι κατασπλιάδες με ολμούς, πυροβολικό, μυδράλια κ.λ.π. Εμεις βαδίζαμε. Αφου φθάσαμε κοντά τις με ενισχύσεις το πυροβολικό μας, φύγαμε από το υψώμα και στο πηχιάσαμε εμεις. Βρήκαμε και ένα ανάρτη σκοτωμένο επανω. Κατά το βραδύκι μας κάναμε αντεπίθεση μια διμοιρία από προστά μας και μια από τα πλάγια. Το αποτέλεσμα να μείνουν δυο νεκροι και ένας αιχμάλωτος.

Μετά το πρωί κάναμε μια αναγνώριση και πηχιάσαμε 3 πυροβολα, όπλα κ.λ.π. και κατά το απογευμα μας παίρνουν από το υψώμα που κάναμε την επίθεση και παμε από την άλλη πλευρά του χωριού Πρώτη. Ήταν η ώρα κατά το απογευμα της 13 του μηνος Φεβρουαρίου. Μόλις φτάσαν τα πρώτα τμήματα τα δικά μας, άρχισαν να μας βάζουν με τα μυδράλια, να χαλάει το συμπαν, δεν μπορούσαμε να σηκώσουμε κεφάλι, τόσο πολυ θέριζαν και μολις πηρε να βραδιάζει, έκοψαν τα πυρά τους. Ωσπου να πηχιάσαμε θέσεις εμεις να κάνομε κανα όρυγμα, μας νυχτώσε. Δεν φτάνει αυτό, φωνάζουν τους ομαδάρχες να πάρουν τα τρόφιμα. Παίρνουν κάθε ομαδάρχης 2 άνδρες και αυτοί μας παρακολουθούσαν τις κινήσεις μας, βρίσκουν ευκαιρία και μας κάνουν την επίθεση με μαζούκας και μυδράλια. Αμέσως ο λοχός που ήταν μπροστά μας πανικοβλήθηκε και οπισθοχωρεί και μενει η 2η διμοιρία του 1ου λοχου μας άμυνα και η δε άλλη μαζί τους με αξιωματικούς είχαν πηχιάσει το χωριό Πρώτη, όπου ήταν κοντά η διοικηση τάγματος. Δεν βαστάμε καμια ώρα μάχη, αυτοί μπηκανε στα πρώτα χαρακώματά μας, πηχιάσαν μερικά όπλα και τα θύματα που μας βάρεσαν τους ξεγύμνωσαν και φυγαν, με αποτέλεσμα να χάσομε 6-7 νεκρους και κάμποσους τραυματίες και από αυτούς είχαν μέχρι 3 νεκροι και αίματα βρηκαμε στα χιονια, φαίνεται είχαν και αυτοί τραυματίες. Ξημερώνοντας κάναμε μια εξερεύνηση και βρίσκομε ένα μυδράλιο καινουργιο, που όμως δεν τα είχαμε τέτοια όπλα. Μετά κατά το μεσημέρι ήρθαν δυνάμεις δικές μας στρατού και γυρίσαμε πίσω εμεις στο χωριό. Εκεί καθήσαμε 3 μέρες και μετά μας παίρνουν τα αμάξια και μας φέρνουν Αμυνταίο Πτολεμαίς.

ΒΕΡΓΙΩΤΙΚΗ ΠΑΡΑΣΥΝΑΓΩΓΗ



Κάπομ σε μια γωνιά της απέραντης Παρασυναγωγής. Ο γνωστός Βερροιώτης Εμπορος κ. Θωμάς Κούτερης, ο πολιτογραφημένος εδώ και 35 χρόνια Βερροιώτης τ. Λυκειάρχης Λάκης Μπεμπέτσος, ο Εκδότης των "Κ" και ο εκ Θεσσαλονίκης Βερροιώτης Αρχιτέκτονας Μάριος Καρασάββας (θείος του Εκδότη των "Κ"). (Η φωτογραφία ευγενικά παραχωρήθηκε από τον κ. Κώστα Φωτιάδη. Τον ευχαριστούμε).

Με ξεχωριστό τρόπο όπως αρμόζει σε Άνδρες και Βερροιώτες, η εύθυμη ομήγυρις, γνωστή ανά την Οικουμένη με το θρυλικό όνομα "Βεργιώτικη Παρασυναγωγή" γιόρτασε και στην πόλη μας - για πρώτη φορά - τα 15 χρόνια της ανδρικής της ύπαρξης.

Το γεγονός - ξεπερνώντας τον χαρακτήρισμα του κοσμικού - έλαβε χώρα στο Δημοτικό Τουριστικό Περίπτερο της ΕΛΗΑΣ το βράδυ της Δευτέρας 23 Οκτωβρίου, όπου η ανδρική ελίτ της Βερροϊέων Πολιτείας απέδειξε γι' άλλη μια φορά πως (τελικά)... η Ζωή είναι Μαγκιά!

Οι Βεργιωτάδες, της Βερροϊας και της Θεσσαλονίκης βρέθηκαν και πάλι μαζί και εκτός του ότι τα είπαν... ένα χεράκι, τα τσουξαν (λιγάκι), το 'δωσαν και κατάλαβε - δίχως όμως να παρεκτραπούν. Καθ' ότι παρούσα και η πολιτική ηγεσία του τόπου κι έπρεπε να κρατήσομε και τα προσήματα.

Παρόντες μαζί μας ο Νομάρχης Ημαθίας κ. Ανδρέας Βλαζάκης ο οποίος μας απηύθυνε και σύντομο χαιρετισμό, ο Δήμαρχος Βερροϊέων κ. Γιάννης Χασιώτης, ο οποίος μας έκανε κι ένα σύντομο απολογισμό της Δημαρχίας του, ο Αντιδήμαρχος Βέρροϊας κ. Κ. Βαφειδής κι ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Βέρροϊας κ. Κ. Αθάνογλου, ο Δημ. Σύμβουλος κ. Γ. Χιονίδης που έκανε άλλη μια ιστορική ανακίνηση σχετικά με Πολεμικό Ημερολόγιο του 1912.

Αμέσως μετά την καθιερωμένη προσευχή (δικής του εμπνεύσεως) από τον Μεγάλο Αδελφό μας Αχιλλέα Θεοφάνου, ο εκτελών χρέη Προέδρου (εκτάκτως αφού ο κ. Δ. Βλαχόπουλος οικουρούσε, λόγω ξαφνικού κρουολογήματος) κ. Αναστ. Χριστοδούλου, μας διάβασε επιστολή του πρ. Δημάρχου Βερροϊέων κ. Αναστα-

σίου Καρατζόγλου με την οποία μας πληροφορούσε ότι αδυνατούσε να παραβρεθεί (είναι κοντά, 96 ετών!!!).

Ο απληροφόρητος αναγνώστης του αρθρίδου τούτου θα πρέπει να πληροφορηθεί ότι πρωτεργάτες και "ψυχές" της Παρασυναγωγής είναι οι αξεπέραστοι Μεγάλοι Αδελφοί ημών Βαγγέλης Χαχάκης και Αχιλλέας Θεοφάνους. Όλοι εμείς οι υπόλοιποι τους χρωστούμε το... Εύ ζήν!

Η βραδιά κίνησε με τα συνηθισμένα της μποφόρ και αναλόγως του προγράμματος. Στο μουσικό της μέρος με τον Γιάννη Τριάντη και τους συνεργάτες του κυμάνθηκαν από 3 έως 5 μποφόρ. Στο χιουμοριστικό της μέρος με τα ανέκδοτα του καταπληκτικού Νίκου Κοπαρνιδή κυμάνθηκαν από 5 έως 8 μποφόρ. Και τέλος αμα τη εμφάνιση δυο "Ουρί του Παραδείσου" - ένα εκ Δανίας, κι ένα εξ Ινδονησίας - τα μποφόρ από 8 έως 13 κατέστησαν την αίθουσα τρικυμιώδη...

Οι διοργανωτές καλού - κακού είχαν προσκαλέσει για "παν' ενδεχόμενο έναν Οφθαλμίατρο - για έκτακτα περιστατικά καταρράκτη - κι έναν Καρδιολόγο - για τίποτε ψιλοεμφράγματα. Αλλά ευτυχώς ουδέν εξ αυτών κι αχρείαστοι ήταν οι άνθρωποι...

Ήταν μια ξεχωριστή βραδιά στη ζωή μας και γι' αυτό ευχαριστούμε τους Αδελφούς μας Βαγγέλη Χαχάκη και Αχιλλέα Θεοφάνους. Ο Θεός των Συμποσίων Διόνυσος να τους έχει πάντα καλά.

Κ.Ι.Δ.
ΥΓ. Ανυπόστατες χαρακτηρίζονται οι φήμες ότι τάχα υπήρχε αναρτημένο πανώ που έγραφε "ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΟΥΣΤ". Το διαψεύδω κι εγώ - μετά τον Κυβερνητικό Εκπρόσωπο - μετά θγδελμίας. Πρόκειται για φτηνή προπαγάνδα των αντιζηλών μας, γιατί δεν τους καλούμε στα "πάρτυ" μας...

ΟΙ ΚΑΙΡΟΙ ΤΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Γράφει ο Δ. Ι. ΚΑΡΑΣΑΒΒΑΣ

Κανονικά συνεχίζονται όλα τα Πρωταθλήματα. Αρχισε - επιτέλους - και το Πρωτάθλημα της Γ' ΕΘΝΙΚΗΣ στο Ποδόσφαιρο.

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ

* Β' ΕΘΝΙΚΗ: Μια μουδιασμένη "ΒΕΡΟΙΑ" στο α' ημίχρονο και μια άλλη, εκρηκτική στο β' μέρος, ήταν η "Βασίλισσα" που τελικά νίκησε μέσα στην έδρα της (23/10) τον Λεβαδειάκο με 2-1. Στο σκορ προηγήθηκαν οι φιλοξενούμενοι στο 39' με τον Παπανικολάου. Στο β' μέρος η "Β" μεταμορφώθηκε, πήρε το παιχνίδι επανω της και πετυχε δυο γκολ με τους Αβραμιδη (65') και Πετκοβίτς (77'), παίρνοντας και τους πολύτιμους βαθμούς της νίκης. - Κυριολεκτικά σφαγιάστηκε η "ΒΕΡΟΙΑ", από την διαίτησία, στον αγώνα με την Προοδευτική (1-1) μέσα στον Κορυδαλό (29/10).

Ο διαίτητής Καλυβάς και ο πρώτος εποπτής Κανελοπούλος της έκλεψαν τους βαθμούς της νίκης ακυρώνοντας κανονικό γκολ (ως οφθαίτη) του Πετκοβίτς (88'). Η "Β" προηγήθηκε στο 18' με τον Αλεξιάδη (0-1), στο 23' η Προοδευτική κερδίζει αυστηρό πεναλτυ το οποίο εκτελεί ο Αφας και αστοχεί, στο 29' ο Τρούπκος σημαδεύει το δεξί δοκάρι, στα 32' και 37' ο Πετκοβίτς χάνει ευκαιρίες για γκολ, στο 88' ο Πετκοβίτς πετυχαίνει κανονικό γκολ που ακυρώνεται όμως ως οφθαίτη (!), στο 90' τελικά

οι γηπεδούχοι ισοφαρίζουν με τον Ρουτζιέρη.

* Γ' ΕΘΝΙΚΗ: Στην προμέρα του Πρωταθλήματος η Α.Ε. ΠΟΝΤΙΩΝ νίκησε στην έδρα της (29/10), έστω και δυσκολα την Κρυα Βρύση με 1-0. Το μοναδικό γκολ της ΑΕΠ ο Πετκοβίτς (79').

* ΚΥΠΕΛΛΟ: Στο ουδέτερο γήπεδο της Λαμίας, η ΒΕΡΟΙΑ αγωνίστηκε προχθες Τετάρτη 1/11, σε αγώνα μπαράζ με τον Παναυπιακό. Ο αγώνας έληξε με σκορ 2-1 υπέρ της "Β" οπότε και προκρίθηκε στην επομενή φάση του Κυπέλλου.

ΧΑΝΤΜΠΟΛ

* "ΦΙΛΙΠΠΟΣ" (Α): Νέα απώλεια εκτός έδρας για τον "Φ", ο οποίος στην τρίτη του έξοδο στην Αθήνα, δεν μπόρεσε να νικήσει, κι αναδείχθηκε ισόπαλος (22/10) με τον Αθηναϊκό με σκορ 30-30! - Χωρίς να δυσκολευτεί ιδιαίτερα, ο "Φ" νίκησε στην έδρα του (28/10) τον Πανιώνιο με σκορ 29-24!

* Γ.Ε.Β. (Α): Πολύτιμη νίκη πέτυχε η ΓΕΒ μέσα στην Αθήνα (22/10) επί του Ολυμπιακού Κερασινίου με σκορ 26-27! - Μετά από σκληρό αγώνα η Γ.Ε.Β. νίκησε στην έδρα της τον ΓΑΣ Κιλκίς 26-24!

ΜΠΑΣΚΕΤ

* "ΦΙΛΙΠΠΟΣ" (Α): Για το Πρωτάθλημα Γ' Εθνικής ο "Φ" νίκησε (22/10) τον Αλκέα Αλεξ/ειρας με σκορ 62-60 (25-28).

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ Ο.Τ.Α. ΚΑΙ Σ.Π. ΓΙΑ ΔΙΑΧ/ΣΗ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ

ΒΕΡΡΟΙΑ 27 (Ν.Α.)

Στη Βέρροια την π. Παρασκευή 27 Οκτωβρίου και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Ημαθίας, πραγματοποιήθηκε συνάντηση των εκπροσώπων ΟΤΑ και Συμβουλίων Περιοχής Ν. Ημαθίας παρουσία του Νομάρχη και του Προέδρου Νομαρχιακής Επιτροπής Δευτερογενούς Τομέα, με θέμα συζήτησης την αντιμετώπιση του προβλήματος ρύπανσης από τα απορρίμματα. Παρόντες ήταν Προϊστάμενοι και Υπάλληλοι εμπλεκόμενων Υπηρεσιών. Από πλευράς της Ν.Α. προτάθηκε η δημιουργία ενός χώρου υγειονομικής ταφής απορριμμάτων του Ν. Ημαθίας και η σύσταση ενιαίου φορέα διαχείρισης απορριμμάτων και αναλύθηκαν οι λόγοι. Η συντριπτική πλειοψηφία των Κοινοταρχών τάχθηκε ανεπιφύλακτα υπέρ της αναγκαιότητας δημιουργίας κατά προτίμηση ενός χώρου συγκέντρωσης και υγειονομικής ταφής απορριμμάτων και υπέρ της σύστασης ενιαίου φορέα διαχείρισης και εκδηλώθηκε η επιθυμία να επισπευθούν οι διαδικασίες για την σύντομη επίτευξη του στόχου. Ο Νομάρχης, κλεινώντας τη συζήτηση υποσχέθηκε την αμέριστη βοήθεια από πλευράς ΝΑ σε θέματα συντονισμού ενεργειών, εξεύρεσης Πιστώσεων από τα Κοινοτικά Προγράμματα, Μελετών και κατασκευών.

Το Γηροκομείο Βέρροϊας ευχαριστεί δωρητές του

Το Διοικητικό Συμβούλιο και οι Τρόφιμοι του Γηροκομείου Βέρροϊας ευχαριστούν:

1. Την κ. Αναστασία Σακελλαρίδου για τη δωρεά των 50.000 δραχμών στη μνημη Ιωάννη Σακελλαρίδη.
2. Την κ. Σεβαστή Σαρρή για τη δωρεά των 20.000 δραχμών στη μνημη της μητέρας της Μαρτινούλας Σίμου (Παπατζίκου) για τη συμπλήρωση 3 χρόνων από τον θάνατό της.
3. Την κ. Ολυμπία Ζησέκα για τη δωρεά των 10.000 δραχμών στη μνημη της μητέρας της Μαρτινούλας Σίμου (Παπατζίκου) για τη συμπλήρωση 3 χρόνων από τον θάνατό της.
4. Την κ. Μαρία Χρυσοστόμου και τα παιδιά της για τη

δωρεά των 50.000 δραχμών στη μνημη του συζύγου και πατέρα Δημητρίου Χρυσοστόμου.
5. Τον κ. Γεώργιο Ευαγγ. Στεφανάκη για τη δωρεά των 10.000 δραχμών.
6. Την κ. Φωτεινή Παρούση και κ. Ελισαβέτ Τζικα για τη δωρεά των 5.000 δραχμών στη μνημη της συναδέλφου τους Μαρίας Χαραλαμπίδου - Αντωνούδη.
7. Την κ. Λούλα Νικολαΐδου για τη δωρεά των 25.000 δραχμών στη μνημη του συζύγου της Νικολάου Νικολαΐδη.
8. Ανώνυμο Κυριο για τη δωρεά των 20.000 δραχμών στη μνημη του φίλου του Ιορδάνη Κωνσταντινιδη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΙΔΙΟΥ ΒΕΡΡΟΙΑΣ

Ο Αείμνηστος Βερροιώτης Επίτιμος Πρόεδρος Εφετών Θεοφάνης Ιωάννης Στεφ. Σακελλαρίδης, δια της Διαθήκης του κατέλειπε ποσό 500.000 δρ. υπέρ του Ομίλου Προστασίας Παιδιού Βέρροϊας. Ο Όμιλος εύχεται ο Θεός να αναπαύσει την ψυχή του θανόντος και ευχαριστεί τους εκτελεστές της Διαθήκης κ.κ. Κατίνα Πολυζωΐδη και Τασούλα Σακελλαρίδη για την κατάθεση του ποσού.

Το Δ.Σ.

Απο την Θεατρική Ομάδα "Απάνοιξη" του Σ.Φ.Τ. "Ο ΔΙΟΝΥΣΟΣ"

Η ΚΥΡΙΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΠΕΝΘΕΙ

Απο το Σάββατο 28 Οκτωβρίου και κάθε Σάββατο μέχρι και τις 13 Ιανουαρίου 1996, και ώρα 8.30π.μ. η Θεατρική Ομάδα "Απάνοιξη" του Συλλόγου Φίλων Τέχνης "Ο ΔΙΟΝΥΣΟΣ" παρουσιάζει την κωμωδία του Κ. Μουσελά "Η Κυρία που δεν πενθεί"

Αίθουσα Τέχνης και Λόγου "Απάνοιξη" Βασιλέως Κωνσταντίνου 13 Βέρροια

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Γηροκομείου Βέρροϊας με συγκίνηση αποδέχθηκε την κληρονομιά ενός καταστήματος 40τ.μ. στη Οδό Μητροπολεως στη Βέρροια, απο τον αποθανόντα Ιωάννη Σακελλαρίδη του Στεφάνου, Επίτιμο Πρόεδρο Εφετών και εύχεται ο Θεός να αναπαύσει την ψυχή του και να είναι αιώνια η μνήμη του. Το Διοικητικό Συμβούλιο ευχαριστεί θερμά τους εκτελεστές της Διαθήκης του Κυρίες Τασούλα Σακελλαρίδου και Κατίνα Πολυζωΐδου.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΚΑΠΑΝΙΔΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΑΤΡΑ

ΘΑ ΤΙΜΗΘΟΥΝ ΤΑ 90ΧΡΟΝΑ ΤΗΣ ΦΙΛΟΠΤΩΧΟΥ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΟΣ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Φιλοπτώχου Αδελφότητας Κυριών Βέρροϊας καλεί τα μέλη και τους φίλους στην εορταστική εκδήλωση που πραγματοποιεί στις 12 Νοεμβρίου ημέρα Κυριακή για την συμπλήρωση των 90 χρόνων απο την ίδρυσή του.

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει:
1. Θεία Λειτουργία και επιμνημόσυνη δέση στον Ιερό Ναό του Αγίου Ιωάννου.

2. Εορταστική εκδήλωση στον Κιν/φο ΣΤΑΡ ώρα 11.30 παρουσία όλων των Αρχών της πόλης μας με ομιλία την δράση και το έργο της Φιλοπτώχου απο την ίδρυσή της.

Το πρόγραμμα θα πλαισιώσει η Χορωδία της Αντωνιαδειου Στέγης Γραμμάτων και Τεχνών και το Χορευτικό συγκρότημα του Λυκειου των Ελληνιδων Βέρροϊας.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η Φιλοπτώχος Αδελφότης Κυριών Βέρροϊας ευχαριστεί:

1. Την κ. Φωτεινή Φορλίδα για την δωρεά 5.000 δρχ. στη μνημη της αγαπημένης της αδελφής Δέσποινας.
2. Τη κ. Μαστρονικολη Δέσποινα για την δωρεά 5.000 δρχ. στη μνημη του συζύγου της Δημοσθένους.

ΤΜ. ΕΛΑΙΟΧΡΩΜΑΤΙΣΤΩΝ ΣΤΟ ΚΕΤΕΚ ΒΕΡΡΟΙΑΣ

Ανακοινώνεται ότι στο ΚΕΤΕΚ Βέρροϊας θα λειτουργήσει Ταχύρρυθμο Επιδοτούμενο Τμήμα Ειδικότητας Ελαιοχρωματιστού είκοσι (20) ατόμων. Δεκτοί γίνονται απόφοιτοι Δημοτικού ηλικίας 16 έως 45 ετών. Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 28167 και 22397 από ώρα 08.30 εως 14.00

ΑΥΞΑΝΟΝΤΑΙ ΤΑ ΤΕΛΗ

Συνέχεια από την 1η σελ.
 τ.μ. (217)
 - ΑΛΛΟΙ ΧΩΡΟΙ (ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ κ.λπ.) 608 δρχ. το τ.μ. (524)
 - ΜΗ ΕΣΤΕΓΑΣΜΕΝΟΙ ΧΩΡΟΙ & ΕΠΙΧΙΛΙΑΣΤΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 151 δρχ. το τ.μ. (130)
 - ΣΤΑΒΛΟΙ 252 δρχ. το τ.μ. (217)
 - ΠΑΡΚΙΝΓΚ 81 δρχ. το τ.μ. (70)
 - ΛΟΙΠΟΙ ΧΩΡΟΙ ΑΝΩ ΤΩΝ 8 χιλιάδων τ.μ. 371 δρχ. το τ.μ. (320)
 Δεν πέρασε η πρόταση (αυθόρμητα) για την αύξηση στον μοναδικό πλέον κενό της πόλης "ΣΤΑΡ" και παρέμεινε η τιμή των 290 δρχ. το τ.μ. (Η πρόταση ήταν 325 δρχ.)
 * ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΦΟΡΟΥ ΦΟΤΙΣΜΟΜΕΝΗΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ Αναπροσαρμόζεται το Τέλος Φωτισμένης Επιφανείας από 18 σε 21 δρχ. το τ.μ. επεξεργασμένου χώρου το χρόνο.
 * ΤΕΛΗ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ
 - Α' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 118 δρχ./τ.μ. την εβδομάδα (110)
 - Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: α) για φωτεινές διαφημίσεις σε στέγες, δώματα κλπ. 14120 δρχ./τ.μ. τον χρόνο (13.200), β) για φωτεινές σε άλλους χώρους 7060 δρχ./τ.μ. το χρόνο (6600), γ) για μη φωτεινές σε στέγες, δώματα κλπ. 4225 δρχ./τ.μ. το χρόνο (3950)
 - Γ' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 420 δρχ./τ.μ. το μήνα (390)
 * ΤΕΛΗ ΧΡΗΣΗΣ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΧΡΗΤΩΝ ΧΩΡΩΝ
 - ΤΡΑΠΕΖΟΚΑΘΙΣΜΑΤΑ: Α' ζώνη 7450 δρχ./τ.μ. το χρόνο (6600), Β' ζώνη 6000 δρχ./τ.μ. το χρόνο (5300)
 - ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ: Α' ζώνη 6000 δρχ./τ.μ. το χρόνο (5300), Β' ζώνη 5000 δρχ./τ.μ. το χρόνο (4600)
 - ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ ΥΛΙΚΑ: Για τον Α' και Β' τομέα 1500 δρχ. το μήνα (1320). Για τον Γ' και Δ' τομέα 1050 δρχ. το μήνα (920)
 - ΑΛΛΕΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ: α) Ψυχγία παγώνων 15000 δρχ. για τη θερινή περίοδο (13200), β) Ανθρακωμένοι - παιδικά παιχνίδια 15.000 το χρόνο ανεξαρτήτως επιβάρυνσης (13200), γ) Για χρήση κοινοχρηστών χώρων για διαφήμιση 900 δρχ. το γραμμικό μέτρο το μήνα (από 800) και για ολιγοήμερη χρήση 750 δρχ. το μήνα (από 660), δ)

Για ολιγοήμερη χρήση κοινοχρηστών χώρων για εκτακτες περιπτώσεις 750 δρχ./τ.μ. την ημέρα (από 660), ε) Για τα ταυπάλο κινυρών σε 3 σημεία της πόλης 12.000 δρχ. το χρόνο (10550), στ) Για τους μικροπωλητές κελαιοκονιών - καστανάδες 15.000 δρχ./τ.μ. το χρόνο (13200), ζ) Για τους μικροπωλητές παιχνιδιών στο πάρκο Ελίας και Αγ. Αναργύρων 15.000 το τ.μ. το χρόνο (13200), η) Για κωνίτες 15.000 το τ.μ./το χρόνο (13200), θ) Για αεροκινητευτικά 7450 το τ.μ./το χρόνο (6600), ι) Για είδη προκόδ 15000 δρχ. το τ.μ./το χρόνο (13200)
 - Για χρήση υπεδουρας: α) Για δεξαμενές υγρών καυσίμων 1500 δρχ./τ.μ. το χρόνο (1300), β) Για γεφυροσπαστήρες 1500 δρχ./τ.μ. το χρόνο (1300)

* ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΛΑΙΚΗΣ ΑΓΟΡΑΣ
 - ΜΙΚΡΟΠΩΛΗΤΕΣ: 3300 δρχ. την εβδομάδα (3000)
 - ΜΕΓΑΛΟΙ ΠΑΡΑΓΩΓΟΙ: 2200 δρχ. την εβδομάδα (2000)
 - ΜΙΚΡΟΙ ΠΑΡΑΓΩΓΟΙ: 1100 δρχ. την εβδομάδα (1000)
 - ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ ΑΠΟ ΠΡΩΗΝ Ε.Σ.Σ.Δ.: 1000 δρχ. την εβδομάδα (500)
 - ΠΑΡΑΓΩΓΟΙ - ΕΜΠΟΡΟΙ ΤΡΙΦΥΛΛΙΟΥ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΜΟΔΙΑ: 1650 δρχ. το ατοκινίτο (1500)
 * ΠΡΟΣΤΙΜΑ ΠΑΡΑΝΟΜΗΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΣΕ ΧΩΡΟΥΣ ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΠΟ ΚΑΡΤΕΣ
 - Από 3500 δρχ. αναπροσαρμόζεται σε 5000 δρχ.
 * ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΑ
 - Α. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΤΑΦΗΣ: Α' ζώνη: 46300 δρχ. η πρώτη πενταετία (από 43900). Πέραν της πενταετίας 19050 δρχ. το χρόνο (από 17325), Β' ζώνη: 27950 δρχ. η πρώτη πενταετία (από 25400). Πέραν της πενταετίας 12700 δρχ. το χρόνο (από 11550), Γ' ζώνη: 12700 δρχ. η πρώτη πενταετία (από 11550). Πέραν της πενταετίας 6350 δρχ. το χρόνο.
 - Β. ΑΝΑΚΟΜΙΔΗ ΟΣΤΩΝ: Α' ζώνη: 19050 δρχ. (17325), Β' ζώνη: 12700 δρχ. (11550), Γ' ζώνη: 6350 δρχ. (5770)
 - Γ. ΧΡΗΣΗ ΟΣΤΕΟΦΥΛΑΚΕΙΩΝ: α. Μέσα σε κτίριο 12700 δρχ. ετήσια (11550), β. Χωρίς κτίριο δωρεάν

ΤΙΜΗΘΗΚΕ Η ΕΠΕΤΕΙΟΣ ΤΟΥ «ΟΧΙ»



Με την καθιερωμένη παρέλαση ολοκληρώθηκαν οι εορταστικές εκδηλώσεις για την Επέτειο της 28ης Οκτωβρίου 1940, και στην πόλη μας. Στο φωτογραφικό μας θέμα ο Διοικητής του Β' Σώματος Στρατού Αντιστρατήγος Γεωργιος Μανίας, και ο Υφυπουργός Εμπορίου και Βουλευτής Ηρακλής κ. Μιχάλης Χρυσόχοιδης, παρακολουθούν τα παρελθόντα στρατιωτικά τμήματα. Πίσω αριστερά διακρίνεται ο Δήμαρχος Βερροϊών κ. Γιάννης Χασιώτης.

10ΜΗΝΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΡΑΓΜΑΤΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ Ν.Α.

Εξ' ΟΛΗΣ ΤΗΣ ΥΛΗΣ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥ ΝΟΜΑΡΧΗ

Συνέντευξη, σχεδόν, απολογητική για τα πεπραγμένα της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ηρακλής, στους πρώτους δέκα μήνες της λειτουργίας της, έδωσε στο Γραφείο του ο Νομάρχης κ. Ανδρέας Βλαζόκης, την Δευτέρα 23 Οκτωβρίου.
 Τα θέματα που κινηθήκη στην συνέντευξη του ο κ. Βλαζόκης αφορούσαν τους τομείς της Γεωργίας, του Περιβάλλοντος, του Πολιτισμού, καθώς και άλλα επίμαχα ζητήματα του Νομού μας.
 Στην εκ' ολης της ύλης συνέντευξη του κ. Νομάρχη, επεγραμματολόγοι σημειώνουμε τα κάτωθι:
 * Για την Γεωργία ο κ. Νομάρχης είπε πως η φετινή χρονιά ήταν δύσκολη, η οποία και σηματοδοτήθηκε από τους παγετούς.
 * Η παραγωγή στην Ηρακλία, ήταν κατά 50% μειωμένη σε σχέση με προηγούμενες χρονιές.
 * Το 1995, όμως, είχαμε σαν Νομός, αναλογικά, τις μικρότερες αποσώσεις και τις περισσότερες δυνατότες εξαγωγές, παρά τη μειωμένη παραγωγή.
 * Η Ν.Α. Ηρακλής προσπαθεί για μια νέα παρουσία, μια νέα επανασύνδεση με τις αγορές με στόχο πάντοτε την εμπορία του προϊόντος κι όχι την απόσυρσή του.
 * Είναι γνωστό ότι η Ε.Ε. μέχρι το 2000 θα κατεβάσει στο 10% το ποσοστό απόσυρσης.
 * Στην Ηρακλία περίου λειτουργούν 7 χώροι αποσυμπίσης, ενώ φέτος παραρίστηκαν σε 3.
 * Στα μέτρα που είχαν αποφασιστεί και θα εφαρμόζονταν τόσο στο Νομό μας όσο και στο Ν. Πελλάς, παρατηρήθηκαν πολλές παραβάσεις στο γειτονικό Νομό και ελάχιστες στον δικό μας.
 * Στις 19 Νοεμβρίου θα έρθει στην Βερόια ο Υπουργός Γεωργίας κ. Στάθης και θα συζητήσει σε ευρεία σύσκεψη.
 * Με απόφαση του Ν.Σ. διαπαράταξη αντιπροσωπεία θα μεταβεί στις Βρυξέλλες για αγροτικά ζητήματα του Νομού μας.
 * Κατορθώθηκε στο τέλος της φετινής περιόδου να μειωθούν κατά 50%, σε σχέση με πέρσι, τα προβλήματα μόλυνσης, παρά τα γεγονότα στη γειτονική Πελλάς δεν παράθηκε κανένα απαλίτως μέτρο.
 * Η Μελέτη που ανατέθηκε στο ΙΓΜΕ θα ολοκληρωθεί και παραδοθεί τον Απρίλιο του 1996. Κάποιο πρόβλημα στα νερά σε κάποιες περιοχές της Ηρακλίας δεν συνιστά πρόβλημα ανησυχίας.
 * Στους άμεσους στόχους της Ν.Α. είναι η δημιουργία Ενιαίου Συνδέσμου διαχείρισης Απορριμμάτων και η κατασκευή Βιολογικών Καθαρισμών των λυμάτων των Κοινοτήτων κατά ομάδες Ο.Τ.Α.
 * Παρά τις ελλείψεις δεν έγινε τίποτε ακόμη για το Μουσείο της Βερόιας.

ΤΑ ΣΗΜΕΙΑ ΤΩΝ ΚΑΙΡΩΝ

Μικρή αποδείχτηκε τελικά η αίθουσα του Επιμελητηρίου Ηρακλίας όπου μιλήσε για θέματα του εμπορίου ο Υφυπουργός κ. Μιχάλης Χρυσόχοιδης. Όσοι όμως, απ' αυτούς που κατέκλεισαν την αίθουσα, παρακολούθησαν την ομιλία του κ. Υφυπουργού, είχαν την ευκαιρία να ακούσουν μια εμπειριστική ομιλία, το απαύγασμα της οποίας ήταν η πιστή και η αισιοδοξία του κ. Χρυσόχοιδη ότι θα έρθουν καλύτερες μέρες για την αγορά. Ως γνώστης του αντικείμενου ο Υφυπουργός Εμπορίου και Ηρακλής Βουλευτής, έχει λόγους να είναι αισιοδόξος, αφού όπως τόνισε οι καρποί της σφιχτής οικονομικής πολιτικής που εφαρμόζει η Κυβέρνηση, τώρα αρχίζουν ν' αποδίδουν. Κι "οι καρποί" επί του προκείμενου σημαίνουν "ανάσα" για την αγορά!

Την Αθηνοκεντρική εξουσία είχε ως αποδέκτη το μήνυμα των Δημάρχων της Εγνατίας, που σταλήθηκε πρόσφατα από την Ηγουμενίτσα. Το μήνυμα των Δημάρχων ήταν μεν προσοδοποητικό, αλλά ταυτόχρονα και δίκαιο. Στην συσκευή της Ηγουμενίτσας συμμετείχε κι ο Δήμαρχος Βερροϊών κ. Γιάννης Χασιώτης ο οποίος και είναι μέλος του Συντονιστικού Οργάνου των Δημάρχων της Εγνατίας. Το μήνυμα των Δημάρχων προς την Κυβέρνηση και το ΥΠΕΧΩΔΕ είναι: "Η Εγνατία οδός πρέπει πάση θυσία να υλοποιηθεί. ΦΤΙΑΣΤΕ ΤΗΝ!".

Τριάντα εννέα ετησυχούς λειτουργίες του συμπληρώσε πρόσφατα ο μοναδικός Κινηματογράφος της πόλης μας "ΣΤΑΡ". Την Τετάρτη 25 Οκτωβρίου είχε τα γενέθλιά του και οι Αφои Βλαχογιάννη ήταν μέσα στη χαρά τους. Οι θεατές που προσηχόχοντο εκείνη την ημέρα πρώτα έπαιρναν το κέρασμά τους και μετά εμφανίζονταν στην αίθουσα για να παρακολουθήσουν την ταινία. Να θυμίσω πως ο "ΣΤΑΡ" ξεκίνησε την λειτουργία του στις 25 Οκτωβρίου 1956 με πρώτη προβολή στην περίφημη ταινία "Ο ΧΙΤΩΝ" με τους Βίκτωρ Μαντσούρ, Ρίτσαρντ Μπάρτον και Τζην Σίμονς. Οι δε εισιτήρια της ημέρας 428 εισιτήρια (στις 5 δρχ. το εισιτήριο της εποχής - ενώ σήμερα έχει 1300 δρχ.) διατέθηκαν υπέρ του Κυπριακού Αγώνα!

ΟΙ ΚΑΙΡΟΙ

Δέχονται επιστολές των αναγνωστών τους αρκεί να είναι σύντομες. Θα ήταν μεγάλη διευκόλυνση αν ήταν και δακτυλογραφημένες. Η διεύθυνση αλληλογραφίας της Εφημερίδας είναι "ΟΙ ΚΑΙΡΟΙ" Τ.Θ. 40 - 59.100 ΒΕΡΡΟΙΑ.

ΟΙ ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ ΣΤΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ

Τώρα και κάθε μέρα, μπορείτε να διαβάσετε στη Δημόσια Βιβλιοθήκη της πόλης μας, επί εφημερίδες του ημερησίου τύπου Αθηνών και Θεσσαλονίκης και όπως πάντα για την καλύτερη ενημέρωσή σας. Ένας ακόμη λόγος να επισκεφθείτε τη Δημόσια Βιβλιοθήκη της Βερόιας.

ΑΓΑΠΗΤΕ ΚΥΡΙΕ ΔΗΜΑΡΧΕ

ΤΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ ΤΗΣ "ΕΛΛΑΣ"

Αξιότιμε Κύριε, Η Εφημερίδα μας, πλείστες φορές κι από ανησυχητικά μεγάλο αριθμό Συμπολιτών μας, έχει δεχθεί παραπάνω σχετικά με τον τρόπο εξυπηρέτησης και παροχής υπηρεσιών από το προσωπικό (κυρίως) του Δημοτικού Τουριστικού Περιπτέρου της "ΕΛΛΑΣ". Τα παραπάνω αυτά τα οποία εστιάζονται είτε στην αρνητική (κατά την γνώμη των Συμπολιτών μας) συμπεριφορά, είτε στο στέθος του προσωπικού, δημιουργούν μια δυσάρεστη εικόνα η οποία αγγίζει τα όρια της φημής του ονομαστού Περιπτέρου μας, με αποτέλεσμα αυτή η φημη να κινδυνεύει να κληθεί. Εξιστοκούμε ότι για ευνοήτους λόγους - και μέχρι σημείου να ζημιωθούμε ως έντυπο - αρνηθήκαμε να δεχτούμε επιστολές παραπόνων για να μην θίγει το καλό όνομα της "ΕΛΛΑΣ". Πρέπει όμως το όλο θέμα να αποσολογήσει την Δημαρχία σας, γιατί πιστεύουμε πως το συγκεκριμένο Τουριστικό Περιπτερο είναι συνδεδεμένο με την κοινωνική ζωή της πόλης μας, αλλά και με την τουριστική της προβολή.

Με τιμή Δ.Ι.Κ.

NEW TIMEΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΒΕΡΡΟΙΑΣ

Συνέχεια από την 1η σελ.
 μακ - Φιλιππος - Υψηλάντη - Θεσσαλονίκης
 Ζ ΖΩΝΗ 140.000 δρχ. Φικκίνο - Ακροπόλεως - Αμισού - Αργυροπόλεως - Τραπεζοίοντος - Ευθυμ. Τσελεσιόγλου - Τριπόταμος, Εβραίων Μαρτύρων - Τριπόταμος - Πινδάρου - Αγαμήμιανος - Ζήση Καραδήμου - Αρμελακήπιαν - Φικκίνο - Οριο Σχεδίου Παλιός - Φικκίνο
 Η ΖΩΝΗ 120.000 δρχ. Δημητριάς - Βερόιας - Δίος - Κ. Βαρναλή - Σιμίνης - Αεροδότης - Ανώνυμος 1 - Ηρακλίου - Λευκωσίας - Στ. Γαλιάνου - Βεροφίλου - Ηρακλίου - Προς Καζάνη - Γεροκομιτίου - Κων. Τσαούκα - Αντ. Κεμτζέ - Κων. Τσαούκα - Καπ. Λιολίου - Δημητριάς
 Θ ΖΩΝΗ 130.000 δρχ. Υψηλάντη - Πρ. Καμπιζόγλου - Αγ. Αθανασίου - 25ης Μαρτίου - Νικηφ. Φικά - Σταδίου - Παισαγίου - Φιλίππων - Ιάσους - Θεσσαλονίκης - Οσίου Νικόδημου - Πλουτάρχου - Στρατού - Επικουρού - Πηνελόπης - Ικάρου - Ανοίξεως - Γράμιου - Ραδών - Ανθών - Πινδών - Θεσσαλονίκης - Υψηλάντη
 Ι ΖΩΝΗ 150.000 δρχ. Μ. Μηταρλή (από Πανόμοιο μέχρι Αθ. Διάκου) αριστερά
 ΙΑ ΖΩΝΗ 140.000 δρχ. Σιμίνης - Λαμπράκη - Μ. Μηταρλή - Πανόμοιο - Αθ. Διάκου - Δοξής - Περίων - Σιμίνης - Σιμίνης - Πετρούλα - Παπαγιάννη - Λαυράκος - Λευκωσίας - Ηρακλίου - Ανώνυμος 2 - Ανώνυμος 1 - Αεροδότης - Σιμίνης
 ΙΒ ΖΩΝΗ 120.000 δρχ. Ίλιου -

τάρχου - Οσίου Νικόδημου - Αιωνής - Περιεστεική Οδός - Σιμίνης - Περίων - Βοσπορίου - Εφέσου - Οράφιων - Εγνατίας - Πυθαγόρα - Κυδωνοχωρίου - Κοινοτουριώτη - Ανοίξεως - Ικάρου - Πηνελόπης - Επικουρού - Στρατού - Πλουτάρχου
 ΙΓ ΖΩΝΗ 130.000 δρχ. Επικουρού (από Αιωνής μέχρι Στρατού) Δεξιά - Πλουτάρχου (από Στρατού μέχρι Οσίου Νικόδημου) Δεξιά - Στρατού (από Βελερεφαντή μέχρι Πλουτάρχου) Δεξιά
 ΙΔ ΖΩΝΗ 110.000 δρχ. 25ης Μαρτίου - Εμπλησία - Οδός προς Νάουσας (Σταδίου) - Λαοφίτη - Αισώπου - Μελετάγρου - Σισυρού - Φαθώνα - Πηγάσου - Ανδρομαχίς - Βέτιδος - Σταδίου - Πολυκάκης - Καλής Παπαγιάννης - 25ης Μαρτίου
 ΙΕ ΖΩΝΗ 110.000 δρχ. Κλαζομένων - Φιλίππων - Μαδουτοί - Ιάσου - Πλαταίων - Αμριπολής - Γαυγαμπλιών - Σαλαμίνας - Κλαζομένων

"ΟΙ ΚΑΙΡΟΙ" ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ

Όσοι αναγκάστες των "Κ" δεν είναι συνδρομητές της Εφημερίδας μας, μπορούν να την προμηθευθούν από το περίπτερο των Αλέκου και Βέτας Παπαδοπούλου, επί της Μητροπόλεως μπροστά από το κτίριο του ΟΤΕ.

ΕΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ

ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΥΑΓΓ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ

Σύσκεψη πραγματοποιήθηκε το απόγευμα του Σαββάτου 21 Οκτωβρίου, στην Αντωνιάδου Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών Δ.Β., για θέματα που αφορούν τον τομέα των Μεταφορών - Επικοινωνιών. Στην σύσκεψη παρέβρεθη ο αρμόδιος Υπουργός κ. Ευάγγελος Βενιζέλος ο οποίος και άκουσε με προσοχή τις προτάσεις που κατατέθηκαν. Στην σύσκεψη παρέβρεθη ο Υφυπουργός Εμπορίου κ. Μιχ. Χρυσόχοιδης, ο Νομάρχης Ηρακλίας κ. Α. Βλαζόκης, οι Αντινομάρχες κ.κ. Α. Μαρκοβίτης, Φ. Καραβασιλάκης, Α. Τέρας, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου κ. Κ. Καζαντζίδης, Νομαρχικός Σύμβουλος, ο Πρόεδρος του Ν.Σ. κ. Δ. Μούρνης, εκπρόσωποι της Ι. Μητροπόλεως, εκπρόσωποι Μεταφορικών Εταιρειών και

ΟΙ ΚΑΙΡΟΙ Η Εφημερίδα που απευθύνεται στους Βερροϊείς